

主帅虚位以待 热身先被安排

3月约战新西兰,国足能实现“稳赢”吗?

记者 季禹

“消失”了近一年的国足,终于有了新动态。2月1日,国足热身赛计划终于尘埃落定,中国足协官方宣布国足将在3月23日和26日与新西兰国足进行两场热身赛。

时隔三年半,国足终于再次得到了国际A级友谊赛的比赛机会。

毫无疑问,与国际排名不如自己的新西兰进行热身,国足的目标就是赢球找找自信。但令人尴尬的是,虽然热身赛时间已经确定,但更加关键的球队主帅及集训成员的人选问题却尚未有明确答案。

2019年6月11日,国足曾在前任主帅里皮的带领下,在天河体育中心约战塔吉克斯坦。此后三年半的时间,国足再也未组织国际A级友谊赛。在备战40强赛和12强赛期间,也只是与几支中超球队或国字号梯队有过交流,热身效果很难得到保证。

在这种情况下,国足的此次热身赛机会显得尤为宝贵。目前,新西兰国家队世界排名第105位,国足则排在第80位。

从排名上看,国足有望通



李霄鹏或将继续出任国足主帅,带队迎战新西兰。 新华社发

过两场热身赛找一找在12强赛中失去的自信,同时为新的世界杯周期开一个好头。

不过,国足要想赢下两

场比赛,也并非易事。历史上,新西兰国家队与国足曾有过三次交流,国足均与对手1:1战平,难分胜负。此番

作战,新西兰拥有主场加持,这将成为他们在比赛中的有利因素。

同时,球队人员构成的不

确定性,更让国足难言“稳赢”。自去年3月底结束12强赛以来,这支最受关注的国字号球队近乎呈“解散”状态,近一年的时间里没有开展任何形式的集训。

直至今日,球队主帅由谁担任,仍没有人给出明确的答案。主帅迟迟未定,集训阵容的确定更是无从谈起。

从目前的情况来看,在扬科维奇确认担任U24亚运队主帅的前提下,李霄鹏有可能继续履行主教练合同,带领球队赴新西兰作战。但可以肯定的是,新一期国足集训队阵容,较12强赛相比,将有不小的“换血”。

去年的12强赛,国足阵容平均年龄接近30岁,更新换代势在必行。在最后几场比赛中,李霄鹏有意增加高天意、戴伟浚、朱辰杰等年轻小将的出场机会,就是在为新一期国足铺路。新的世界杯周期,新、中生代球员将挑起大梁。

12强赛的失利,让不少球迷4年的等待化为泡影。如今这支近一年未集训、主帅尚未敲定且面临更新换代的国足,想在“弱旅”身上取得“开门红”,恐怕也没有外界想的那样乐观。

前NBA球员本·麦克勒莫有望加盟山东男篮 又迎新外援,天赋可否兑现

记者 冯子涵

CBA正处在“长草期”,而紧张备战第三阶段的山东男篮则传出了新消息。2月1日,记者了解到,前NBA球员本·麦克勒莫大概率加盟山东男篮,开启自己的CBA生涯。

如果双方最终牵手,麦克勒莫将成为继布兰登·保罗、罗切斯特、吉伦沃特、兰兹博格后,山东男篮本赛季签下的第五名外援。这位CBA“生面孔”若到来,将替代罗切斯特的位置,后者已经在春节期间离队。

山东男篮之所以“相中”麦克勒莫,是因为其拥有一定的得分爆炸力。

据了解,今年29岁的麦克勒莫司职得分后卫,是2013年的7号秀,在NBA效力过国王、灰熊、火箭、湖人以及开拓者,一共出战556场常规赛,场均22.5分钟得到9分2.3篮板1助攻的数据。

这位身高1米91、选秀模板是名人堂球员雷·阿伦的进攻手,也是一名运动能力出色的侧翼球员,曾经单场轰进8记三分球,也有单场拿到31分5助攻的惊艳表现。

本赛季,山东男篮在三分球上的表现并不好,甚至还出现过上半场三分“挂零”的情况。截至目前,他们场均三分球命中率为33.2%,处在联盟中游。

球员忽冷忽热的手感,很容易导致球队进攻的不稳定性。因此,麦克勒莫若加盟,不仅能很好地弥补山东男篮三分球投射能力不足的缺点,还能有效拉开球队空间,降低球队的得分压力,丰富教练的战术打法。

不过,麦克勒莫不是一个可靠的传球手和组织手,他更偏向于传统的二号位。此外,他在防守

时的专注度不够,时而非常积极,时而却会轻易漏人。这对历来重视防守的山东男篮来说,是一个隐患。

除此之外,自上赛季结束后,麦克勒莫已有很长一段时间没有参加高强度的比赛了,究竟战力如何还不得而知。加之来到新的联赛,面对新的队友,他能否快速融入球队,也是摆在麦克勒莫和山东男篮面前的现实问题。

按照赛程,常规赛第三阶段于3月1日正式打响,山东男篮将坐镇山东省体育中心篮球馆,对阵老牌劲旅辽宁。如今距离开赛

还剩不到一个月的时间,这位“插班生”外援更需要尽快找到比赛的感觉。

本赛季,山东男篮的小外援换了一个又一个,但都没能发挥出很好的效果。而回顾此前几场惜败的比赛,根本原因是球队缺少一个像旧将哈德森那样,能够在关键时刻一锤定音的球员。

综合来看,麦克勒莫的个人进攻能力要高于兰兹博格,也具备比较全面的得分手段,希望他的到来,能够帮助山东男篮更进一步。

编辑:怀晓 组版:刘森

《济南市历下区人民政府房屋征收补偿决定书》送达公告

2022年4月26日,济南市历下区人民政府作出了济南中央商务区西片区城市更新项目(一期)房屋征收决定并予以公告(济(历下)征告字[2022]4号)。以下被征收人在房屋征收决定及公告确定的签约期限内未达成补偿协议。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法》(市政府令第248号)、《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法》(济政办发[2021]2号)等有关规定,济南市历下区人民政府对以下被征收人作出了《房屋征收补偿决定书》。

在《房屋征收补偿决定书》送达的过程中,通过直接送达、留置送达以及邮寄送达方式均无法送达被征收人罗运辉、张兆志,现将《房屋征收补偿决定书》予以公告送达。自本公告发布之日起30日内,被征收人罗运辉、张兆志请到济南中央商务区西片区建设推进工作指挥部办公室领取《房屋征收补偿决定书》(见最后表格)。逾期未领取的,即视为送达。

被征收人在你户征收补偿决定书送达后7日内选择补偿方式,逾期将给予产权调换。限被征收人在你户房屋征收补偿决定书送达之日起20日内将被征收房屋腾空,并移交给济南市历下区房屋征

收服务中心。如被征收人对济南市历下区人民政府作出的房屋征收补偿决定不服,可以在房屋征收补偿决定书送达之日起60日内依法向济南市人民政府申请行政复议,或在6个月内依法向人民法院提起行政诉讼。

济南中央商务区西片区建设推进工作指挥部办公室

地址:济南市历下区解放东路58号齐鲁工业大学内办公楼5楼
邮编:250014
联系电话:15508688918
联系人:范凯

济南市历下区房屋征收服务中心
2023年2月2日

序号	被征收人	房屋坐落	房屋面积	征收补偿决定书文号	作出时间
1	罗运辉	历下区解放东路58号2号楼1单元501室 (证载坐落:历下区龙洞路11号15号楼1-501)	64.14m ²	济(历下)政征补字[2023]2号	2023年1月17日
2	张兆志	历下区解放东路66号3号楼2单元402室	56.97m ²	济(历下)政征补字[2023]5号	2023年1月17日